[bookmark: _Hlk189827600]様式第４号（第６条関係）
年　　月　　日　
利府町長　　殿

誓約書

　私は、このたび利府町まちづくり支援・夢チャレンジ事業補助金（以下「補助金」という。）の趣旨を十分に理解するとともに、補助金の交付決定を受けたときは、次の事項を守ることをお約束します。

１　補助金の受給に当たり、提出を求められた書類等は速やかに提出します。
２　補助金の返還を命ぜられたときは、速やかに返還します。
[bookmark: _GoBack]３　活動中の事故においては自己の責任において一切を処理し、町の責任を追求しません。
４　町が活動実績等を町の広報誌やホームページ等で公表することに同意します。また、活動で得た成果、見識等の発表・活用について町からの協力要請があった場合は、積極的に応じます。
５　私は、利府町がこの補助金に関する事務を処理するために、利府町が保有する情報を利用し、又は関係機関に照会することに同意します。
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